
Referat fra FAU møte 7. november 2023, Apeltun skole 

Tilstede: 

Janne Gaassand Greve (rektor) 

Hilde Pedersen (4 trinn) 

Eirik A. Husabø (4. trinn og FAU-leder) 

Linn Terese Brekkhus (7.trinn) 

Aud Marit Wigg (5.trinn) 

Kati Kisfaludi (7.trinn) 

Birgitte Madsen (1.trinn) 

Pia Nytun (3. trinn) - referent 

Sak 1 

Informasjon fra rektor: 

• Besøk fra Portugal, fem lærere og en rektor, et Erasmus-prosjekt, de vil se hvordan vi jobber 

her, spesielt mtp åpen skole. Også godt for skolen å få andres øyne på seg, læring og 

bevisstgjøring for oss også. 

• Leseaksjon nå i november (flyttet fra januar). Passer best nå ettersom de starter ny 

tverrfaglig periode i januar. Evaluering i etterkant. 

• Refleksaksjon avsluttet. Resultatet er ikke helt klart ennå. Barna oppfordres til å fortsette å 

bruke refleks. 

• Ugandamarked avviklet, et flott og vellykket arrangement, fint å forene både barn, foreldre 

og ansatte. Uklart ennå hvor mye som kom inn. FAU-leder undersøker. 

• Foreldremøte 2 skal avholdes i uke 3. Skolen og FAU er enige om å videreføre organiseringen 

vi startet med i fjor, da trinnkontakter, FAU-kontakter og lærerne hadde et felles 

planleggingsmøte for å planlegge gjennomføringen av foreldremøtet. Årets planleggingsmøte 

skal være torsdag den 23.11.23 kl 14.15-15.15. Rektor sender ut innkalling til formøtet. 

• Den autoritative voksenrollen hjemme, på skolen/ SFO – kan det være et passende tema for 

foreldremøte 2? Det er et ønske fra rektor. I kombinasjon med å jobbe med det sosiale 

miljøet på trinnene. 

FAU er positive, også fordi det er interessant å vite hva som har vært jobbet med i personalet 

over lengre tid. Forslag om å lage noen «etiske dilemma» som kan diskuteres på 

foreldremøtet for å konkretisere teorien/modellen og gjøre den mer forståelig og praktisk. 

Rektor tar det videre. 

• 20-årsjubileum for skolen 10.februar. Det skal feires på skolen fredag 9.februar, en 

bursdagsfeiring. Skolen vil lage en festforestilling i mai med alle elevene involvert, i 

gymsalen. Alle foreldre inviteres. 

• Foreldreundersøkelsen, den kommer nå. Veldig lav svarprosent i fjor. Ønske fra rektor at vi 

informerer og påminner alle foreldre om å svare underveis 

• En far på skolen som jobber i Vestland Fylkeskommune forteller at de skal oppgradere 

Apeltunveien mellom Smørås skole og Apeltun skole. FAU vil gjerne ha et møte med 

fylkeskommunen, men tenker umiddelbart at det er andre deler av skoleveien i området 

(bl.a. Smøråsveien) som har større behov for oppgradering. 

• Fra politiet; stor økning i vinningsforbrytelser (mer tyveri fra butikker), også økning av 

ungdommer som raner hverandre. De ønsker at skolene kjører kampanje på temaet (en 

presentasjon laget av politiet), Apeltun skole gjennomfører på mellomtrinnet. 

 



 

Sak 2 – 17.mai-arrangement 

• 17. mai sondering viste et stort flertall for å flytte arrangementet på skolen fra kl 16-18, og 

frem til kl 14-16, altså rett fra prosesjonen. FAU vedtar derfor at 17.mai arrangementet 2024 

flyttes til kl 14-16. Viktig å gjøre 17.mai-komiteen oppmerksom på at de må sjekke med 

Smørås skolekorps om de har anledning til å komme tidligere, eller i det hele tatt. 

Sak 3 – innmeldt sak: kahoot-bruker for foreldre? 

• fra trinnkontakter: kan de få mulighet til å opprette kahoot-konto? Nyttige for å lage 

spørreundersøkelser og «snakke» om sensitive tema. 

Svar fra rektor: Kahoot ligger ikke inne i Bergen Kommunes programkatalog, er ikke noe 

skolen har lisenser på. Skolen forslår Menti, gratis med opptil 50 «deltakere» 

Eventuelt 

• ang. TL-ledere og måten de blir valgt på; spørsmål om de blir stemt frem av medelever i 

klasserommet. Noen blir valgt flere ganger, og er det alltid slik at den «populære» er den 

som er best egnet til å være TL-leder? Rektor undersøke hvordan det gjennomføres på de 

ulike trinnene. 

• en opplevelse blant flere at veldig mange ikke inviterer til oppsatt vennegruppe. Tas opp på 

neste foreldremøte (igjen), men bør vies mer plass på møtet, med mer forklaring om hvorfor 

vennegrupper er viktige og forebyggende. Kanskje lærere kan informere litt om det (og ikke 

bare trinnkontaktene). Tema til formøtet. 

Neste møte: 5.desember 2023 

 


